

Litánie k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu

Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa.

Kriste, zmiluj sa. Kriste, zmiluj sa.

Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa.

Otec na nebesiach, Bože, zmiluj sa nad nami.

Syn, Vykupiteľ sveta, Bože, zmiluj sa nad nami.

Duch Svätý, Bože, zmiluj sa nad nami.

Svätá Trojica, jeden Boh, zmiluj sa nad nami.

Srdce Ježišovo, Srdce Syna večného Otca, - **zmiluj sa nad nami.**

Srdce Ježišovo, Duchom Svätým utvorené v lone panenskej Matky,

Srdce Ježišovo, podstatne zjednotené s Božím Slovom,

Srdce Ježišovo, Srdce nekonečnej velebnosti,

Srdce Ježišovo, svätý chrám Boží,

Srdce Ježišovo, stánok Najvyššieho,

Srdce Ježišovo, dom Boží a brána do neba,

Srdce Ježišovo, horiace ohnisko dobročinnnej lásky,

Srdce Ježišovo, schránka spravodlivosti a láskavosti,

Srdce Ježišovo, plné dobroty a ľúbosti,

Srdce Ježišovo, hĺbkosť všetkých čností,

Srdce Ježišovo, najhodnejšie všetkej chvály,

Srdce Ježišovo, kráľ a stredisko všetkých srdiec,

Srdce Ježišovo, v ktorom sú všetky poklady múdrosti a poznania,

Srdce Ježišovo, v ktorom prebýva všetka plnosť božstva,

Srdce Ježišovo, v ktorom má Otec zaľúbenie,

Srdce Ježišovo, z ktorého plnosti my všetci sme čerpali,

Srdce Ježišovo, túžba za večnými výšinami,

Srdce Ježišovo, trpezlivé a veľmi milosrdné,

Srdce Ježišovo, bohaté pre všetkých, čo ťa vzývajú,

Srdce Ježišovo, prameň života a svätosti,

Srdce Ježišovo, zmierna obeta za naše hriechy,

Srdce Ježišovo, potupami preplnené,

Srdce Ježišovo, pre naše nepravosti strýznené,

Srdce Ježišovo, až na smrť poslušné,

Srdce Ježišovo, kopijou prebodnuté,

Srdce Ježišovo, prameň všetkej útechy,

Srdce Ježišovo, náš život a naše vzkriesenie,

Srdce Ježišovo, náš pokoj a naše zmierenie,

Srdce Ježišovo, obeta za hriešnikov,

Srdce Ježišovo, spása všetkých, čo v teba dúfajú,

Srdce Ježišovo, nádej všetkých, čo v tebe umierajú,

Srdce Ježišovo, slasť všetkých svätých,

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zľutuj sa nad nami, Pane.

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, vyslyš nás, Pane.

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami.

V. Ježišu, tichý a pokorný srdcom.

R. Pretvor naše srdce podľa svojho srdca.

Alžbetin list - týždenný katolícky informačný bulletin, Zmena oznamov a článkov vyhradené. Adresa redakcie: Alžbetin list, Rímskokatolícky farský úrad, Hlavná 26, 040 01 Košice, tel. č. 055/622 15 55, e-mail: dom@rimkat.sk; alzbetinlist@gmail.com. Web: www.dom.rimkat.sk; www.facebook.com/dom.rimkat.sk. Neprešlo jazykovou úpravou.



SLÁVNOSŤ BOŽSKÉHO SRDCA JEŽIŠOVHO

Srdce je symbolom lásky. Srdce Ježišovo ho symbolizuje v celej plnosti. V plnosti prijímajúcej, objímajúcej a odpúšťajúcej lásky. V dnešnom svete, kde sa ocitáme v neistote, osamelosti, potrebujeme tento symbol lásky oveľa viac ako inokedy.

Úcta k Božskému Srdcu Ježišovmu nemala pôvod len v súkromných zjaveniach. Má korene v biblickom zjavení a tradícií Cirkvi. Najviac sa však rozvinula prostredníctvom sv. Margity Maria Alacoque (1648 - 1690), ktorá mala osobitné zjavenia od Pána.

Úcta k Božskému Srdcu je tým väčšia, čím ľudstvo viac chápe význam pokánia - ako prejavu odpovede na Božiu lásku, ktorá nás nesmierne miluje...

Potrebujeme prvé piatky, potrebujeme prejavovať lásku Ježišovi, ktorý sa za nás obetoval, potrebujeme mu povedať, ako Ho veľmi milujeme a potrebujeme Ho odprosovať za naše hriechy i za hriechy iných... Srdce Ježišovo je aj prameňom našej viery. Z neho sa dá čerpať a z tohto naplnenia potom vnášať ovocie skutkov viery do sveta v podobe lásky...

Skúsme si v tomto mesiaci viac uvedomovať význam Božského Srdca Ježišovho a vynaložiť úsilie vykonať si deväť prvých piatkov, ktoré si želal Pán prostredníctvom sv. Margity Márie Alacoque. Jeho prisľúbenia sú veľké a stoja nám za to.

Ctitelia Božského Srdca obsahnu:

- Všetky milosti potrebné ich stavu;
 - pokoj v rodinách;
 - potechu vo všetkých protivenstvách;
 - ochranu v živote, ale osobitne v hodine smrti;
 - požehnanie na všetky podujatia;
 - zriedlo a nekonečné more milosrdenstva v Božskom Srdci pre hriešnikov;
 - horlivosť vlašným dušiam;
 - horlivým dušiam pokrok v dokonalosti;
 - požehnanie domom, v ktorých uctievať obraz Božského Srdca;
 - kňazom veľké milosti pri práci na spásu duší;
 - tým, čo rozširujú pobožnosť Božského Srdca, istotu, že budú zapísaní v samom Srdci Ježišovom.
- Sľubujem v prehojnom milosrdenstve svojho Srdca, že tým, čo si vykonajú pobožnosť deväť po sebe nasledujúcich prvých piatkov, dám milosť kajúcnosti, že nezomrú bez mojej milosti, ani bez prijatia svätých sviatostí a moje Srdce im bude bezpečným útočiskom v hodinu smrti.

„Vyzývam Vás, drahí bratia a sestry, hľadieť s dôverou na Božské Srdce Ježišovo a často opakovať najmä v tomto mesiaci júni: Najsvätejšie Srdce Ježišovo, v teba dôverujem" (sv. Ján Pavol II.).

Liturgický prehľad

24.6. utorok Narodenie sv. Jána Krstiteľa. Slávnosť. Neprikázaný sviatok.

27. 6. piatok Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Slávnosť. Odprosujúca pobožnosť.

28.6. sobota Nepoškvrnené Srdce Panny Márie. Spomienka.

Stôl Božieho slova**12. nedeľa „cez rok“**

1.čítanie: Jer 20, 10-13. Pán je so mnou sťa mocný bojovník.

Ž 69 Resp.: *Vo svojej veľkej láske vyslyš ma, Pane.*

2. čítanie: Rim 5, 12-15. S darom to nie je tak ako s previnením.

Evanjelium: Mt 10, 26-33. Nebojte sa tých, čo zabíjajú telo.

O Z N A M Y**ĎENT SV. PETRA**

V nedeľu 29. 6. 2014 slávime sviatok sv. apoštolov Petra a Pavla. Je to zároveň aj prikázaný sviatok. Pri tejto príležitosti bude po sv. omšiach zbierka, ktorá bude poukázaná na podporu diel Sv. Otca Františka. Ďakujeme.

ÚMYSEL APOŠTOLÁTU MODLITBY – jún 2014

Všeobecný: Aby nezamestnaní dostali podporu a naši prácu, ktorú potrebujú pre dôstojný život.

Evanjelizačný: Aby Európa znovu objavila svoje kresťanské korene vďaka svedectvu veriacich.

Úmysel KBS: Aby novokňazi a diakoni Slovenska rástli v múdrosti a sile ohlasovania Kristovho kráľovstva a aby boli verní sľubom, ktoré potvrdili svojou vysviackou.

SVETOVÉ MISIE

PMD (Pápežské misijné diela) ponúkajú časopis "Svetové misie" pre veriacich vo všetkých farnostiach Košickej arcidiecézy bez poplatku. Záujemcovia nech sa nahlásia v sakristii kostola kam chodia na sv. omšu. Následne nahlásime potrebný počet časopisov.

OTVORENIE PÚTNICKEJ SEZÓNY – www.caminodesantiago.sk

PEŠIA PÚŤ KOŠICE – LEVOČA – 4.7. – 6.7.2014; t.č. 0918 980 099; www.putujeme.sk

VEČER MILOSRDENSTVA

"Ako mňa miluje Otec, tak ja milujem vás. Ostaňte v mojej láske" (Jn 15,9)
Katolícka komunita Emanuel organizuje Večer milosrdenstva v **Dóme sv. Alžbety v štvrtok 26.6.2014 od 17:00 h** - adorácia, o 18:00 sv. omša, 19:00 h večer milosrdenstva.

ÚSMEV AKO DAR - POĎAKOVANIE

Dovoľte, aby sme Vás informovali, že počas zbierky ku Dňu matiek sa vo Farnosti sv. Alžbety v našom meste podarilo vyzbierať sumu 6374,18 €. Ceníme si Vašu dôveru a ďakujeme Vám, že naše úsilie podporujete.

POĎAKOVANIE - ZBIERKA NA MASMÉDIÁ

Ponúkame Vám rozpis zbierky na masmédiá. Zbierka bola v nedeľu 1.6.2014. Podľa jednotlivých kostolov ste darovali:

Dóm sv. Alžbety - 370 €; Uršulínky - 191,53 €; Krista Kráľa - 225,80 €; Seminárny kostol - 305,60 €; Jezuiti - 522,25 €; Saleziáni na Kalvárii - 214 €; Dominikáni - 225 €; Kaplnka Železničnej nemocnice - 10 €; Geriatria - 100 €; Kaplnka Sociálne sestry - kaplnka - 100 €. Za Farnosť sv. Alžbety sa vyzbieralo 2 264,18 €. Ďakujeme.

Ctíme túto Sviatosť slávnú,
zbožne skloňme kolená,
bohoslužbu starodávnu
nahrad' nová, vznešená;
pomôž zmyslom, ktoré slabnú,
viera s láskou spojená.

Otcu, Synu jedinému
chvála buď a plesanie,
sláva, moc a česť ich menu,
tak aj dobrorčenie;
od obidvoch Poslanému
rovnaké buď uctenie.

K: Z neba si im dal chlieb.(Aleluja)
Ľ: Ktorý má v sebe všetku slasť.(Aleluja)

Ctíme túto Sviatosť slávnú,
zbožne skloňme kolená,
bohoslužbu starodávnu
nahrad' nová, vznešená;
pomôž zmyslom, ktoré slabnú,
viera s láskou spojená.

Otcu, Synu jedinému
chvála buď a plesanie,
sláva, moc a česť ich menu,
tak aj dobrorčenie;
od obidvoch Poslanému
rovnaké buď uctenie.

K: Z neba si im dal chlieb.(Aleluja)
Ľ: Ktorý má v sebe všetku slasť.(Aleluja)